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З метою якості надання соціальних послуг та виконання повноважень у 

сфері соціального захисту населення протягом І кварталу 2025 року 

проведено навчання для органів соціального захисту сільських, 

селищних, міських рад, районних управлінь соціального захисту, 

надавачів соціальних послуг на теми:

- «Застосування норм чинного законодавства України щодо виплати 

компенсацій за догляд для фізичних осіб, які надають соціальні послуги 

на професійній основі» (лютий 2025 року);

- «Соціальна послуга паліативного догляду відповідно до державного 

стандарту. Впровадження послуги на теренах області»  (лютий 2025 

року);

- «Охорона праці в умовах дії воєнного стану» (лютий 2025 року);

- «Безбар’єрність як запорука комфортного та незалежного життя в 

громаді. Роль Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю в реалізації 

стратегії з створення безбар’єрного простору» (лютий 2025 року);

- Забезпечення дітей з інвалідністю реабілітаційними послугами 

відповідно до постанови КМУ від 27.03.2019  № 309 «Про затвердження 

порядку використання коштів передбачених у державному бюджеті для 

здійснення реабілітації дітей з інвалідністю» (березень 2025 року);

- «Проблемні питання дотримання вимог для отримання 

адміністративних (прирівняних) до них послуг щодо забезпечення осіб з 

інвалідністю автомобілями» (березень 2025 року);

- «Зміни законодавства щодо реформування МСЕК для директорів 

обласних комунальних закладів системи соціального захисту населення, 

надавачів соціальних послуг ТГ (березень 2025 року).

Навчальними заходами охоплено - 765 осіб.

За загальною короткостроковою програмою підвищення 

кваліфікації "Цифрова трансформація сучасної системи 

публічного управління"  на базі Регіонального центру 

підвищення кваліфікації пройшли навчання 570 осіб. За 

спеціальною короткостроковою програмою 

"Цифровізація, використання штучного інтелекту, 

протидія кіберзагрозам" - 362 особи. Інформація про 

навчальні заходи за покликанням:  https://surl.li/spbetm,       

https://surl.li/syqrxv.                                                       З 

метою якості надання соціальних послуг та виконання 

повноважень у сфері соціального захисту населення 

протягом ІІ кварталу 2025 року проведено навчання для 

органів соціального захисту сільських, селищних, міських 

рад, районних управлінь соціального захисту, надавачів 

соціальних послуг на теми: - Навчання операторів 

«гарячої лінії 1526» в частині організації надання 

соціальних послуг, забезпечення реабілітаційними 

заходами дітей з інвалідністю та автомобілями осіб з 

інвалідністю (квітень 2025 року). (квітень 2025);

- «Послуга підтриманого проживання. Важливість 

впровадження послуги в для осіб з важкими психічними 

розладами та інтелектуальними порушеннями. 

Особливості надання послуги відповідно до державного 

стандарту» в територіальних громадах (травень 2025 

року);

- «Надавачі послуги раннього втручання в області. 

Алгоритм надання послуги та  направлення сімей з 
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ІІІ квартал 2025 року  ІV квартал 2025 року
Протягом звітного періоду для працівників закладів 

соціального захисту населення, в т.ч. структурних 

підрозділів соціального захисту районних військових 

адміністрацій, сільських, селищних міських рад 

Регіональним центром підвищення кваліфікації 

проведено 15 заходів за різними видами та формами 

навчання та підвищено кваліфікацію 2 084 особи.                                                                                                  

З метою якості надання соціальних послуг та виконання 

повноважень у сфері соціального захисту населення у ІІІ 

кварталі 2025 року продовжено проведення навчаннь 

для органів соціального захисту сільських, селищних, 

міських рад, районних управлінь соціального захисту, 

надавачів соціальних послуг на теми:

- Забезпечення організації та надання соціальної послуги 

медіації з урахування потреб осіб/сімей. Важливість 

впровадження соціальної послуги медіація ( липень 

2025); 

- «Документування у надавача соціальних послуг: 

особових справ отримувачів соціальних послуг,  актів 

оцінювання потреб та індивідуальних планів надання 

соціальних послуг відповідно до Державних стандартів: 

стаціонарного догляду, підтриманого проживання, 

соціальної реабілітації для осіб з інтелектуальними або 

психічними порушеннями, соціальна адаптація тощо» 

(липень 2025 року);

- Супервізійна підтримка фахівців надавача соціальних 

послуг для обласних закладів системи соцзахисту (липень 

З метою якості надання соціальних послуг та 

виконання повноважень у сфері соціального 

захисту населення у ІІІ кварталі 2025 року 

продовжено проведення навчаннь для органів 

соціального захисту сільських, селищних, міських 

рад, районних управлінь соціального захисту, 

надавачів соціальних послуг на теми:     - 

Обласний форум «Розвиток соціальних послуг на 

Вінниччині: напрацювання та перспективи» 

(листопад 2025 року); - Форум "Надання базових 

соціальних послуг «Підтримане та транзитне 

підтримане проживання для людей з інвалідністю 

внаслідок порушень у розумовому розвитку» (у 

рамках проєкту «Підтримане проживання та 

професійна орієнтація для людей з ментальною 

інвалідністю. Фаза 2» , організований (за 

підтримки WORLD HEALTH ORGANIZATION 

UKRAINE) в рамках Міжнародного дня людей з 

інвалідністю (грудень 2025 року). Охоплено - 160 

осіб.
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